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Partnerschafts-Urkunde

Smlouva o partnerství obcí

Die gewählten Vertreter der Bürger in Budec, CZ

und in Japons, Österreich haben beschlossen ihre beiden Gemeinden partnerschaftlich zu verbinden.

Zvolení zastupitelé občanů obcí Budeč /Česká republika/ a Japons /Rakousko/ se rozhodli obě obce partnersky propojit. 

Sie versprechen durch gemeinsame Bemühungen im Geiste der Verständigung und in der Bereitschaft voneinander zu lernen einander zu helfen und ihre Bürger freundschaftlich zusammenzuführen.

Slibují, že se budou společně snažit, aby se v duchu porozumění učili vzájemně si pomáhat a  rozvíjet přátelské vztahy.

Sie sind der Überzeugung, dass partnerschaftliche Beziehungen zwischen den Nachbarn nicht nur für das Wohl beider Völker sondern auch für den Zusammenschluss aller europäischen Nationen eine wesentliche Voraussetzung sind.

Zástupci obou obcí jsou přesvědčeni, že partnerské vztahy mezi sousedními zeměmi jsou důležitým předpokladem nejen pro dobro obou států, nýbrž i pro sjednocení všech evropských národů.

Sie bekunden ihren gemeinsamen Willen durch die enge Verbindung der Gemeinden Budec und Japons die Freundschaft zwischen den beiden Nachbarvölkern zu festigen und damit zugleich einen Beitrag zu einem in Frieden und Freiheit geeinten Europa zu leisten.

Touto smlouvou chtějí projevit svou vůli po těsném propojení obcí Budeč a Japons, upevnit přátelství mezi oběma sousedními národy, a významným způsobem tak přispět k mírovému a svobodnému soužití ve sjednocené Evropě.

Japons, am 27. April 2008

Japons, 27. dubna 2008

Die Bürgermeister:

Starostové

(Pavel Polák / Karl Braunsteiner)

Gemeindesiegel (-stempel)

Razítko obecního úřadu







